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Νεκρός ο πιλότος του αεροσκάφους που 
κατέπεσε στην Καλαμάτα – Τριήμερο πένθος στις 
Ένοπλες Δυνάμεις
/ Επικαιρότητα

Αεροσκάφος τύπου Τ-2E Buckeye της 363 Μοίρας Εκπαίδευσης Αέρος της 
120 Πτέρυγας Εκπαίδευσης Αέρος, κατέπεσε, κατά τη διάρκεια 
εκπαιδευτικής πτήσης, μισό ναυτικό μίλι βορειοδυτικά του αεροδρομίου 
της Καλαμάτας, στις 11:28 το πρωί με συνέπεια τον θανάσιμο 
τραυματισμό του κυβερνήτη του, Επισμηναγού (Ι) Επαμεινώνδα Κωστέα, 
40 ετών, όπως ανακοινώθηκε από το Γενικό Επιτελείο Αεροπορίας.

Τα αίτια του δυστυχήματος διερευνώνται από επιτροπή εμπειρογνωμόνων.
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Όπως μετέδωσε η ΕΡΤ, ακόμη πιο τραγικό αποτελεί το γεγονός ότι η πτώση του 
αεροσκάφους έγινε μπροστά στα μάτια της συζύγου και των δύο παιδιών του, που 
ήταν εκεί και παρακολουθούσαν τη μοιραία πτήση.

Η σημερινή πτήση θα ήταν η τελευταία του Επισμηναγού, με αεροσκάφος Τ-2 
Buckeye. Θα πήγαινε πλέον στα εκπαιδευτικά αεροσκάφη τύπου T-6. Στο 
αεροδρόμιο της Καλαμάτας, είχαν πάει για τον δουν η γυναίκα και τα δύο ανήλικα 
παιδιά του, που έγιναν και μάρτυρες της συντριβής του αεροσκάφους.

Η Εξόδιος Ακολουθία του Επισμηναγού Επαμεινώνδα Κωστέα θα τελεστεί την 
Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου στις 11 π.μ. στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
σστη Μεγάλη Μαντίνεια του Δήμου Δυτικής Μάνης.

 

ΠτΔ Κατερίνα Σακελλαροπούλου: «Πενθούμε για τον θάνατο ενός 
υπερασπιστή των ουρανών μας»

Σε συλλυπητήριο μήνυμά της για το θάνατο του πιλότου της Πολεμικής 
Αεροπορίας, Επαναμεινώνδα Κωστέα, η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα 
Σακελλαροπούλου σημειώνει: «Με αισθήματα βαθιάς θλίψης πενθούμε για τον 
θάνατο ενός υπερασπιστή των ουρανών μας, του Επισμηναγού Επαμεινώνδα 
Κωστέα, μετά από πτώση εκπαιδευτικού αεροπλάνου της Πολεμικής Αεροπορίας. 
Ενός ακόμη ιπτάμενου που έχασε τη ζωή του σε ένα αδόκητο, τραγικό δυστύχημα 
εν ώρα καθήκοντος».

Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας απευθύνει, τέλος, τα θερμά συλλυπητήριά της στην 
οικογένειά του εκλιπόντος, τους φίλους και συναδέλφους του. «Η πατρίδα θρηνεί 
μαζί τους», καταλήγει.

 

Μητσοτάκης για την απώλεια του πιλότου: «Όλοι θρηνούμε έναν 
περήφανο Έλληνα Ίκαρο»

«Η Πολεμική Αεροπορία και μαζί της όλοι μας θρηνούμε έναν περήφανο Έλληνα 



Ίκαρο. Τον επισμηναγό Επαμεινώνδα Κωστέα, που έπεσε κατά τη διάρκεια 
εκπαιδευτικής πτήσης» αναφέρει σε ανάρτηση του ο Πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης για την απώλεια του πιλότου που έχασε τη ζωή του εν ώρα 
καθήκοντος, «σε μία αποστολή από εκείνες που δεν σταματούν σε καμία στιγμή 
του χρόνου».

Ο Πρωθυπουργός διαβεβαιώνει ότι η Πατρίδα θα μείνει δίπλα στην οικογένεια του 
πιλότου, εκφράζοντας παράλληλα τα συλλυπητήρια του.

«Η απώλεια αυτή αναδεικνύει πόσο δύσκολο είναι το έργο των πιλότων μας. Αλλά 
και πόσο μεγάλη η αφοσίωσή τους στο καθήκον. Η πατρίδα θα ευγνωμονεί για 
πάντα τον επισμηναγό. Μένοντας στο πλευρό της οικογένειάς του, προς την οποία 
απευθύνω και εγώ τα ειλικρινή μου συλλυπητήρια» σημειώνει ο κ. Μητσοτάκης.

 

Τριήμερο πένθος στις Ένοπλες Δυνάμεις

«Ο θάνατος εν ώρα καθήκοντος του Επισμηναγού (Ι) Επαμεινώνδα Κωστέα, 
προκαλεί θλίψη σε ολόκληρη την ελληνική κοινωνία. Με απόφασή μου κηρύσσεται 
τριήμερο πένθος στις Ένοπλες Δυνάμεις, από σήμερα Τετάρτη 27/12 έως και την 
Παρασκευή 29/12/2023. Ειλικρινή συλλυπητήρια στους οικείους του Επισμηναγού 
και στη μεγάλη οικογένεια της Πολεμικής Αεροπορίας.»

Αυτό έγραψε στον προσωπικό λογαριασμό του στο “Χ” ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας 
Νίκος Δένδιας για το θανάσιμο τραυματισμό εν ώρα καθήκοντος του επισμηναγού 
(Ι) Επαμεινώνδα Κωστέα, χειριστή του αεροσκάφος τύπου Τ-2E Buckeye, που 
κατέπεσε στην περιοχή της Καλαμάτας.

Ο θάνατος εν ώρα καθήκοντος του Επισμηναγού (Ι) Επαμεινώνδα 
Κωστέα, προκαλεί θλίψη σε ολόκληρη την ελληνική κοινωνία. Με 
απόφασή μου κηρύσσεται τριήμερο πένθος στις Ένοπλες Δυνάμεις, από 



σήμερα Τετάρτη 27/12 έως και την Παρασκευή 29/12/2023. Ειλικρινή 
συλλυπητήρια στους οικείους…

— Nikos Dendias (@NikosDendias) December 27, 2023

Ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Στρατηγός Κωνσταντίνος Φλώρος επέστρεψε από το 
Καστελλόριζο στην Αθήνα εσπευσμένα διακόπτοντας την περιοδεία του.

«Hμέρα θλίψης για τις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις και την Πολεμική Αεροπορία 
εξ αιτίας της πτώσης του εκπαιδευτικού Τ2Ε BUCKEYE και την τραγική απώλεια 
του Επισμηναγού (Ι) Επαμειμώνδα Κωστέα κατά την διάρκεια εκπαιδευτικής 
πτήσης. Ειλικρινή συλλυπητήρια στους οικείους του», έγραψε στον προσωπικό 
λογαριασμό του στο ” Χ” για τον θανάσιμο τραυματισμό εν ώρα καθήκοντος του 
επισμηναγού (Ι).

Hμέρα θλίψης για τις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις και την Πολεμική 
Αεροπορία εξ αιτίας της πτώσης του εκπαιδευτικού Τ2Ε BUCKEYE και 
την τραγική απώλεια του Επισμηναγού (Ι) Επαμειμώνδα Κωστέα κατά 
την διάρκεια εκπαιδευτικής πτήσης.

Ειλικρινή συλλυπητήρια στους οικείους του.… 
pic.twitter.com/wJbMIOxRW7

— GEN Konstantinos Floros (@ChiefHNDGS) December 27, 2023
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